
 

 

  

 

 

カラーカバー・ネル･シリコン交換手順書  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

管理番号 SＰ-LP-CC-J-2 適応機種 発行元 三幸社 

Ｓ Ａ Ｎ Ｋ Ｏ Ｓ Ｈ Ａ 日付 2012 年 6月 REV 4 LP-370/V2 裁断 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

カバー交換を行う際は、必ず電源を切り、スチームを止めてコテ面が十分に冷めて

から作業を行ってください。冷めずに作業を行いますと火傷をする恐れがあります。 
注意 
 

※カバー交換するテーブルを手前に移動させて作業を行なってください。 

① 正面についているガード手前（ネジ 2 個）と、テーブル中央のガード

奥（ネジ 2 個）をはずしてください。 

※中央仕切板と共締めしてある場合は、これもはずしてください。 

② カバーを止めているスプリングフック（6 ヶ所）をはずし、カラー

カバーを取りはずしてください。 

③ 新しいカラーカバーに、“カバー⇒バネフェルト（白）⇒シリコン（黄

色）”の層になるように取り付け、古いカバーから SUS 棒を取りは

ずし、新しいカバーに取り付けてください。 

④ ネームタグが前に見えるようにカバーを本体に置き、スプリングフッ

ク（6 ヶ所）を SUS 棒に引っ掛け、カバーを固定してください。 

⑤ ①ではずしたガード手前・ガード奥・（中央仕切板）を取り付けてく

ださい。 

テーブル中央 

 

① 中コテカバーの取り外し 

スプリングフック 

前後左右 6 ヶ所 
ここを持つ 

刃が鋭いので

注意!! 

② カラーカバーの取り外し 

シリコンは、凸凹がある面が見

えるように取り付ける。 

SUS 棒 ③ カラーカバーのセット準備 

前後（2 ヶ所） 左右（4 ヶ所） 

④ カラーカバーのセット 

⑤ ガード手前・ガード奥の取り付け 

セット完成図 

ネームタグを

前面にセット。 

ガード手前 

 

バネフェルト（白）のみを、両

端の押さえ布の中に入れる。 

中の棒に引っ掛ける。 

 

 

ネジ 2 個 

ネジ 2 個 

※交換する側のみ。 

中央仕切板 

ガ ー ド

奥 

 

SUS 棒は、この穴（2 ヶ所）

から入れる。 

     

                     

必ず通す 

k-nasu
テキスト ボックス
※仕様変更に伴い、一部のカバー交換手順が変更となっております



 

 

 

 

 

 

（１）複合ネルにシリコンを入れる。 

カフスカバー・ネル･シリコン交換手順書 

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SＰ-LP-CFC-J-1 適応機種 発行元 三幸社 

Ｓ Ａ Ｎ Ｋ Ｏ Ｓ Ｈ Ａ 日付 2012 年 6月 REV 4 LP-690/V2/695/370/V2 裁断 

中の厚いネルが 8mm ほ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋ナット or ネジ（長）4 個 

 

 

 
押さえ金具 

大 2 個、小 4 個 

ネジ(短)：8 個 

カバー交換を行う際は、必ず電源を切り、スチームを止めてコテ面が十分に冷めてから

作業を行ってください。冷めずに作業を行いますと、火傷をする恐れがあります。 
注意 
 

① カフスカバーを取りはずす。 

下に凸 

 

 

⑤ カフスカバーを取り付ける。（※シリコンのずれを確認。） 

ネームタグ 

（外側） 

紐 

（外側・手前） 

 

 

※ここに記載した手順・数量は、右カフスのみのものです。 

 
左カフスも同様の手順で交換を行ってください。 

 
※LP690/V2・LP695・LP370/V2 では、カフスの大きさが異なります。 

 

② ネルを取りはずす。（※はずしたネジ・押さえ金具は、なくさないでください。） 

③ カフス（小）を取り付ける。(※注意①～③をよく読み、取り付けてください。) 

注意① 

 
奥に見える薄いネルで 

注意② 

 

失敗例 
＜悪い点＞ 

・奥の薄いネルが、シリコンを覆って 

（２）複合ネルを取り付ける。 

※この時、シリコン（小）がずれ落ちていないことを確認する。 

ネルでネジを覆う。 

※凹凸面を生地側にします。 

 
ど見えるまで、シリコン 

 
を奥に入れる。 

 いない。 

ネジで軽く固定し、押さえ金具でネルを挟みながら上から差し込み、ネジを締める。 

 

④ カフス（大）を取り付ける。 

ネジで軽く固定し、押さえ金具を 

上から差し込みネジを締める。 

この向きで 
取り付ける。 

 

・シリコンが奥まで入っていない。 

・シリコンの裏表が合っていない。 

 

シリコンを包み込む。 

 
※特に、両端に注意。 

 

薄いネル 

厚いネル 

シリコン 

 
※凸凹を下向きに 

上から順に 

※シリコンは 

左右均等に置く。 

注意③ 

 

このように包み込む。 

 

 

 








